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244ª ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL 

 
Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, o Conselho Fiscal do 

Instituto de Previdência do Município de Caraguatatuba – CaraguaPrev realizou reunião ordinária 

online por meio da plataforma digital Google Meet. Presentes à reunião os conselheiros Cristiano Paulo 

Silva, Adriana Zambotto Fernandes, Gabriela Cristina da Silva Coelho e Benedita Auxiliadora de 

Morais. O Presidente do Conselho Fiscal iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e elencou 

os itens da pauta, sendo: 1) Prestação de Contas Maio/2024; e, 2) Café dos Aposentados. O Presidente 

do Conselho passou a palavra para a servidora Sra. Luana F. Guedes, da área de investimentos, para 

explanação dos itens da pauta, mas primeiro comunicou que foi realizada a Audiência Pública Online 

no canal do CaraguaPrev no Youtube, no dia 21 de junho de 2024, às 18horas, para apresentação do 

Relatório de Governança Corporativa, Resultados da Política de Investimentos e Avaliação Atuarial, 

do 2° semestre de 2023 e 1° trimestre de 2024, em observância ao Pró-Gestão RPPS, que é um 

programa de certificação que visa ao reconhecimento das boas práticas de gestão adotadas pelos RPPS, 

onde o CaraguaPrev já está certificado com o Nível III. Em seguida, fez a explanação do primeiro item 

da pauta, que trata da Prestação de Contas do mês de maio de 2024, que está disponibilizada no site do 

Instituto, sendo enviado o link para os Conselheiros no ato da convocação da reunião, também 

aprovadas as demonstrações financeiras, os relatórios e balanços contábeis das receitas e despesas, as 

conciliações bancárias, apresentada a evolução da execução do orçamento do RPPS, o relatório mensal 

dos investimentos e as contribuições previdenciárias, a rentabilidade, o enquadramento dos 

investimentos com a Política de Investimentos do CaraguaPrev e atendimento a Resolução do Conselho 

Monetário Nacional. Após foi apresentado o Gráfico da evolução patrimonial e rentabilidade mensal 

do ano de 2024, com os dados atualizados dos fluxos de caixa e dos investimentos, com visão de curto, 

médio e longo prazo, conforme relatório da análise dos investimentos e balanços contábeis 

disponibilizado a todos os conselheiros e segurados do CaraguaPrev no site do Instituto. Explicou ainda 

que no mês de maio/24 a carteira de investimentos do CaraguaPrev em renda fixa, investimentos 

estruturados e BDR, apresentaram performance positivas no mês, já a renda variável apresentou 

rentabilidade negativa. A rentabilidade geral da carteira no mês foi de 0,89%, acima da meta atuarial 

do mês que foi de 0,87%, sendo que no acumulado do ano a rentabilidade é de 3,85%, abaixo da meta 

atuarial anual de 4,36%. O IPCA apresentou a variação de 0,46% em abril e a Taxa Selic recuou para 

10,50%, após uma decisão dividida do Comitê de Política Monetária do Banco Central, mas elevou as 

incertezas sobre a condução da política monetária adiante. Na parte fiscal, com a mudança da meta de 

superávit primário de 2025, em combinação com uma série de análises e reportagens sobre a 
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insustentabilidade do atual arcabouço fiscal face à rigidez do orçamento contribuíram para a elevação 

da curva de juros, em um mês em que os juros recuaram globalmente. O Ibovespa encerrou o mês em 

queda, na contramão da maior parte do mundo, pressionado por ruídos políticos (como a mudança no 

comando da Petrobrás) e incertezas fiscais. Apresentando a performance de -3,04% no mês. Dessa 

forma, o Ibovespa possui um comportamento negativo de -9,01% no ano. Nos Estados Unidos, o índice 

de ações S&P 500 registrou seu terceiro trimestre consecutivo de crescimento nos lucros, impulsionado 

principalmente por bons resultados corporativos referentes ao segundo trimestre do ano. No entanto, 

dados que mostram uma economia forte e inflação ainda acima da meta reforçam a visão de que o 

primeiro corte dos juros americanos não deve se concretizar tão cedo. Além disso, tensões geopolíticas 

latentes (que podem pressionar preços como os de petróleo) e preocupações fiscais na maior economia 

do mundo também contribuem para perspectivas de que os juros altos devem persistir. Foi apresentado 

o relatório com todos os investimentos do CaraguaPrev pelo sistema financeiro da LDB empresas, com 

a posição dos investimentos no fechamento do mês de maio de 2024. Após apresentação, a Prestação 

de Contas mensal passou por deliberação dos membros do Conselho Fiscal, sendo aprovada por todos 

os presentes. Após informou que a Prefeitura Municipal não repassou o valor, até esta data, do Plano 

de Amortização do mês de junho de 2024, porém a Secretaria da Fazenda informou que quitará até o 

dia 12 de julho com todas as correções, conforme legislação. O CaraguaPrev comunicou o Executivo 

Municipal para regularização por meio do Ofício n.º 120/2024. Por fim, o terceiro item da pauta trata 

do Café dos Aposentados, que será realizado pelo CaraguaPrev, como entidade comprometida com o 

bem-estar de seus segurados e através do programa de pré e pós-aposentadoria, oferecendo ao público 

presente diversos tipos de atendimentos, de saúde, bem estar, social e recursos educacionais de alto 

nível aos seus segurados, com diversas palestras, que será realizado no Teatro Mario Covas em 28 de 

junho de 2024 (sexta-feira), no horário das 8h30min às 12h, contando com a presença de todos 

Conselheiros do Instituto. Registre-se que o Certificado de Regularidade Previdenciária foi renovado 

e está vigente até o dia 10 de novembro de 2024. Nada mais havendo a tratar, encerrada a reunião às 

10h23minutos, lavrada a competente Ata, que segue, para aprovação pelos membros do Conselho 

Fiscal. 
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Benedita Auxiliadora de Morais 
Membro do Conselho Fiscal 
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